



ГРЕБІНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Білоцерківського району, Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

08662 смт Гребінки Білоцерківський район Київська область,
проспект Науки, буд. 2
тел. (04571) 71920, (04571)71922, e-mail: gs_rada@ukr.net

від 17. 12. 2021 року № 4090/03-19

Ларисі НАТЯЗІ

e-mail: foi+request-95831-6e3ff2bd@dostup.pravda.com.ua

Щодо надання відповіді

Гребінківська селищна рада розглянула Ваш запит через інформаційну платформу «Доступ до правди» вхідний від 16.11.2021 року № 2056/03-18 щодо надання інформації про причини не надання відповіді та повідомляє наступне.

Селищна територіальна громада має право проводити громадські слухання — зустрічатися з депутатами відповідної ради та посадовими особами місцевого самоврядування, під час яких члени територіальної громади можуть заслуховувати їх, ставити питання та вносити пропозиції щодо вирішення проблем місцевого значення, що належать до відання місцевого самоврядування.

Законодавство України надає право членам територіальної громади під час слухань заслуховувати звіти депутатів відповідних рад, селищного голови, секретаря ради, старостів та інших посадових осіб місцевого самоврядування про їхню роботу в цілому або стосовно їхньої участі у вирішенні якогось конкретного питання, а також порушувати проблеми та вносити пропозиції щодо питань місцевого значення, що належать до відання місцевого самоврядування.

Предметом громадських слухань відповідно до законів є «питання місцевого значення, що належать до відання місцевого самоврядування».

Пропозиції, що вносяться за результатами громадських слухань, підлягають обов'язковому розглядові органами місцевого самоврядування.

Ініціювати громадські слухання можуть суб'єкти, визначені Положенням «Про громадські слухання». Предметом слухань можуть бути найрізноманітніші питання, які турбують громаду, як-от: місцеві податки і збори, тарифи на житлово-комунальні послуги, місцевий бюджет, програми розвитку.

На громадських слуханнях, по-перше, розглядаються питання, що турбують селищну територіальну громаду або більшу її частину, а, по-друге, ці питання повинні відноситися до відання селищного самоврядування.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі-Закон), публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.”

Важливою ознакою публічної інформації у розумінні Закону є її попередня фіксація. З цього випливає, що Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію.

Тобто, відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація.

Ваш запит передбачає надання готової, зафіксованої інформації, яка вже є у розпорядника у володінні.

Таким чином, повідомляємо, що кількісні показники зазначені у запиті, стосовно громадських слухань, Гребінківською селищною радою не ведуться, так як мають різноманітний характер та кінцевий результат. Всі громадські слухання оприлюднюються на офіційному веб. сайті Гребінківської селищної ради.

Отже, єдиною метою направлення інформаційного запиту є отримання існуючої в розпорядника публічної інформації.

Селищний голова



Роман ЗАСУХА